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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím 

 

Vážený pane, 

dne 18.12.2025 obdržel Městský úřad v Koryčanech Vaši žádost o poskytnutí informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve které žádáte o kopie 

nabídek a následných smluv/objednávek týkajících se dětských hřišť v období od 1. 9. 2023 

do 30. 9. 2024. 

K Vaší žádosti uvádíme následující: 

1. K bodu č. 1 (Nabídky) 

V požadovaném období byly městu Koryčany doručeny celkem tři nabídky, které byly 
podány v rámci vyhlášeného výběrového řízení na akci „Doplnění herních prvků Blišice, 
Suchý řádek“. V příloze tohoto přípisu Vám zasíláme kopie těchto nabídek v elektronické 
podobě. 

Poznámka: Povinný subjekt neeviduje a nearchivuje nevyžádané reklamní nabídky 
zasílané prostřednictvím e-mailu, které nesouvisí s konkrétním zadávacím řízením. 

2. K bodu č. 2 (Smlouvy a objednávky) 

Na základě výše uvedeného výběrového řízení byla uzavřena jedna Smlouva o dílo. Kopii 
této smlouvy Vám rovněž zasíláme v příloze v elektronické podobě. 

Informace jsou Vám poskytovány v souladu s Vaším požadavkem prostřednictvím datové 
schránky. 

 

 

S pozdravem 

 

Jarmila Jůzlová 

vedoucí odboru správy majetku a investic 
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Věc:   Žádost o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím  
 
 
 
Vážení,  
 

v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, si Vás tímto dovoluji požádat o poskytnutí informací týkající se dětských hřišť a 
herních prvků vyskytujících se na katastrálním území Vašeho územního samosprávního celku.  

 
V dané souvislosti si Vás tak dovoluji požádat o poskytnutí následujících informací:   

 
1) kopie všech nabídek na prodej a následnou instalaci dětských hřišť s herními prvky, které 
byly Vaším úřadem obdrženy v termínu od 01. 09. 2023 do 30. 09. 2024 a dále   
 
2) kopie všech následných objednávek, popř. smluv o dílo, které Váš úřad na základě výše 
uvedených nabídek realizoval, popř. uzavřel.    

 
V návaznosti na výše uvedené si Vás dovoluji požádat o zaslání shora specifikovaných 

informací v elektronické podobě, a to prostřednictvím datové schránky ID 82bg6dc, popř. e-
mailové adresy koubaadvokat@gmail.com.  

 
V případě, že charakter materiálů jejich poskytnutí v elektronické podobě neumožní, 

žádám Vás o poskytnutí uvedených dokumentů v listinné podobě na výše uvedenou doručovací 
adresu. Za vyhovění této žádosti předem zdvořile děkuji.   

 
 
S úctou  
 

Mgr. Jiří Kouba  
             advokát  

 
 
V Praze dne 18. prosince 2025   














